
1. 다음 나눗셈 과정을 보고, 기호 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣으시
오.
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2. 다음은나눗셈을곱셈식으로고친것입니다. 바르게나타낸것은어느
것입니까?

①
5

7
÷ 2

3
=

5

7
× 2

3
②

7

10
÷ 3

4
=

7

10
× 4

3

③
4

5
÷ 1

4
=

4

5
× 1

4
④

6

7
÷ 2

9
=

7

6
× 9

2

⑤
7

10
÷ 14

15
=

7

14
× 10

15



3. 다음 나눗셈을 보고, 잘못 계산한 부분을 바르게 고쳐서 나온 몫을
구하시오.

6 ÷ 3

5
=

1

6
× 5

3
=

5

18

답:



4. 다음 분수의 나눗셈을 바르게 한 것은 어느 것입니까?
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5. 3
2

5
÷ 7

9
의 몫과 같은 것은 어느 것입니까?
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6. 사과 한 개의 무게는
5

7
kg이고, 수박 한 통의 무게는 2

9

14
kg입니다.

사과의 무게는 수박의 무게의 몇 배입니까?

답: 배



7. 안에 알맞은 수를 구하시오.
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8. 계산 결과가 가장 작은 것은 어느 것입니까?
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9. 4

3
÷ 5

3
과 계산 결과가 같은 것을 모두 고르면 어느 것입니까?
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10. 다음 중 4.473 ÷ 0.18 과 몫이 같은 것은 어느 것입니까?

① 44.73 ÷ 18 ② 447.3 ÷ 18 ③ 4473 ÷ 18

④ 0.4473 ÷ 18 ⑤ 44730 ÷ 18



11. 가로가
2

5
m, 세로가 1

2

3
m 인 직사각형 모양의 옷감이 있습니다. 이

옷감의
5

6
를잘라서사용하였습니다. 사용한옷감은몇 m2 입니까?
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12. 넓이가 204.4m2인 밭을 하루에 14.6m2씩 간다면, 며칠 만에 이 밭을
다 갈 수 있겠는지 구하시오.

답: 일



13. 다음 나눗셈 중 몫이 가장 큰 것은 어느 것입니까?

① 2.46 ÷ 0.6 ② 9.66 ÷ 2.1 ③ 5.16 ÷ 1.2

④ 10.92 ÷ 2.8 ⑤ 8.64 ÷ 2.4



14. 다음 중 몫이 10 보다 큰 것은 어느 것입니까?

① 20.3 ÷ 2.9 ② 3.44÷0.43 ③ 17.29 ÷ 1.9

④ 2.754 ÷ 0.27 ⑤ 20 ÷ 2.5



15. 안에 알맞은 수는 어느 것인지 고르시오.

6.9 ÷ 0.2 = 34 · · ·

① 1 ② 0.1 ③ 0.01

④ 0.001 ⑤ 0.0001



16. 어떤 수를 7.3으로 나누어야 할 것을 더했더니 24.6이 되었습니다.
바르게 계산한 몫은 얼마입니까? (단, 몫은 소수 첫째 자리까지 반올
림하여 나타내시오.)

답:



17. 다음과같이가로가 210 cm, 세로가 140 cm
인 꽃밭 한가운데에 폭이 20 cm인 길이 나
있습니다. 꽃밭의 둘레의 길이는 몇 cm
입니까?

답: cm



18. 넒이가 44cm2 인 정사각형의 가로와 세로의 길이를 각각 4 배씩 늘이
면, 정사각형의 넓이는 몇 배가 되는가?

답: 배



19. 다음 도형에서 색칠한 부분의 넓이를 구하시오.

답: cm2



20. 다음 도형에서 색칠한 부분의 넓이는 몇 cm2 입니까?

답: cm2



21. 농부가 1 분 동안에 1
2

5
m2 의 밭을 맨다고 합니다. 1 시간 20 분 동안

밭을 매고, 남은 부분을 다음 날에 매기로 하였습니다. 전체 밭의
넓이가 200m2 일 때, 다음 날에 매어야 할 부분은 몇 m2 입니까?

답: m2



22. 안에 알맞은 수를 모두 찾아 작은 수 부터 차례대로 쓰시오.

(단, 안에는 0 이 들어갈 수 없습니다.)
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23. 다음은 삼각형과 직사각형이 겹쳐지도록 붙인 것입니다. 직사각형의

넓이는 1
2

7
cm2이고, 삼각형의 넓이는 직사각형의 넓이의 2

1

6
배입니

다. 겹쳐진 부분의 넓이가 삼각형의 넓이의
4

13
일 때, 색칠한 부분의

넓이를 구하시오.
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24. 다음 나눗셈을 곱셈으로 잘못 계산한 결과가 2
51

77
이었습니다. 어떤

수 를 구하시오.

÷ 1 3

22

답:



25. 7.1 ÷ 4.95의 몫은 일정한 수가 되풀이됩니다. 몫의 소수점 아래 100

째 번 자리의 숫자는 얼마인지 구하시오.

답:



26. 안에 길이를 구하시오.

답: cm



27. 둘레의 길이가 14.8cm이고, 세로가 가로보다 1.6cm 짧은 직사각형이
있습니다. 이 직사각형의 가로는 세로의 약 몇 배인지 반올림하여
소수 둘째 자리까지 나타내시오.

답: 약 배



28. ①의 넓이가 20 cm2 일 때, ③ 과 ④의 넓이의 합을 구하시오.

답: cm2



29. 다음그림에서 선분 ㄱㅂ과 선분 ㄴㄷ, 선분 ㄱㄴ과 선분 ㅂㄷ, 선분
ㄱㄹ과 선분 ㅂㅁ은 서로 평행입니다. 사각형 ㄱㄴㄷㅅ의 넓이가
198 cm2 일 때, 선분 ㅅㄹ의 길이는 몇 cm입니까?

답: cm



30. 사람의 혈액의 양은 몸무게의 0.077이고, 혈액의 양의 0.34보다 많이
출혈하면 생명이 위독하다고 합니다. 어떤 사람이 몸에 남아 있는
혈액의 양이 최소한 2.904 kg이 되어야 생명을 유지할 수 있었다면,
이 사람의 몸무게는 최대 얼마인지 반올림하여 소수 셋째 자리까지
나타내시오.

답: 약 kg


